Об итогах работы Управления социальной защиты населения г. Таганрога за 2024 год

В Управлении социальной защиты населения г. Таганрога ежегодно различные виды социальной помощи получают порядка 80,0 тыс. человек. Это ветераны, инвалиды, семьи с детьми, участники специальной военной операции и члены их семей.

 $1,3\,$ млрд. рублей выделено в $2024\,$ году из всех бюджетов для повышения качества жизни граждан. Исполнение расходов $-\,100\,$ %.

На повышение уровня жизни старшего поколения направлено 762,3 млн. рублей, что составило более половины финансирования всех мер поддержки. 40 тысяч пожилых граждан, имеющих льготы федерального или регионального значения, ежемесячно получают компенсацию оплаты жилья, коммунальных услуг, услуг связи, транспортные льготы. Свыше 1000 человек в 2024 году воспользовались бесплатным зубопротезированием или лекарствами.

Дополнительная финансовая помощь предусмотрена местным бюджетом. Прежде всего, внимание уделяется поколению, пережившему Великую Отечественную Войну. На мероприятия по улучшению качества жизни участников войны (8 человек), а также их вдов, тружеников тыла, бывших несовершеннолетних узников концлагерей с начала текущего года израсходовано свыше 1,5 млн. рублей.

Социальные услуги на базе МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» и СО НКО «Социальные услуги» получили более 4 тысяч человек. В этом году на территории Центра благоустроена площадка для проведения реабилитационных мероприятий на свежем воздухе. Данный проект стал победителем конкурса «Сделаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования на территории города Таганрога.

Сегодня большое внимание уделяется поддержке материнства. Различные меры адресованы детям от рождения до окончания ими учебного заведения, беременным женщинам, многодетным семьям. В Таганроге общая сумма затрат на социальную поддержку детства с начала года превысила 200 млн. рублей областного бюджета; количество получателей - порядка 7 тысяч семей.

Участниками оздоровительной кампании 2024 года стали более 20 тысяч детей из семей с невысоким доходом; затраты составили 148,8 млн. рублей. Это самый высокий показатель в области после Ростова-на-Дону.

172 семьи улучшили материальное положение за счет социального контракта. Преимущественные направления программы - трудоустройство и реализация различных бизнес-идей. Контракты заключены на общую сумму 37,1 млн. рублей.

Для повышения социализации инвалидов осуществляется сурдоперевод местной программы новостей, предоставляются услуги «социального такси», выдаются технические средства реабилитации, организовано 5 экскурсий, проведены летние лагерные смены для 30 детей-инвалидов, в том числе с нарушениями ментального здоровья.

В рамках информационной политики проведены мероприятия, посвященные Году семьи, два городских фестиваля, направленных на повышение качества жизни пожилых людей и инвалидов; организованы благотворительные проекты для различных категорий граждан.